
START SET
Complete set met de noodzakelijke producten om 
een nieuw gevuld zwembad in gebruik te nemen.

n	Om veilig, gezond en hygiënisch te zwemmen, moet het zwembadwater 
behandeld worden.

n	Deze set bevat de noodzakelijke producten om de
 waterkwaliteit te meten en aan te passen.
n	Met informatieve folder: een stap
 voor stap begeleiding

Behandel uw water, verspil het niet!

Inhoud:
44  GRATIS 
    zwembadfolder
44  1 Test Kit
44  1 kg Snel Chloor
44  1 l pH Down
44  1 l pH Up
44  1 l Cristal Clear
44  1 l Micro Floc
44  1 l  Calc Free

START SET

Quand on met en service une piscine fraîchement remplie, l’eau doit être traitée, sinon, l’eau deviendra rapidement 
verte, sale et antihygiénique. Dépendant de l’origine de l’eau (eau de conduite,  eau de puits ou eau de pluie), les 
caractéristiques chimiques sont très différentes. C’est pourquoi ce START SET contient un Test Kit pour déterminer 
les paramètres les plus importants comme le taux de pH et le taux de chlore.  Avec les produits inclus, vous pouvez 
adapter aussi bien le pH que le taux de chlore.  Les autres produits s’utilisent pour tenir la qualité de l’eau à niveau 
et pour stabiliser rapidement un dérèglement éventuel. 

44  Test Kit: set pour contrôler rapidement la qualité de l’eau.

44  Granulés de Chlore rapide: granulés à dissolution rapide, prévient des impuretés dans l’eau de piscine. Produit 
pour tuer les algues et les bactéries. Lisez attentivement le mode d’emploi avant l’usage. 

44  pH Up: augmente le pH. Le pH (= le degré d’acidité) est souvent trop bas en cas d’eau de pluie ou d’eau de puits. 
Appliquez pH Up, si le taux est moins de 7.0.

44  pH Down: diminue le pH. Le pH (= le degré d’acidité) est souvent trop élevé en cas d’eau de conduite. On applique 
pH Down si le taux est plus que 7.6.

44  Cristal Clear: rend l’eau de la piscine limpide. A appliquer pour mettre la piscine en service ou hebdomadaire-
ment, comme traitement d’entretien.

44  Micro Floc: fait floculer la pollution fine, non-filtrable dans l’eau. Les flocons seront filtrés, ou se déposeront sur le 
fond de la piscine.

44  Calc Free: traitement de l’eau contre les dépôts de calcaire et de rouille sur parois, installations,…

44  Dépliant piscine: dépliant informatif; tout ce que vous devez savoir de la qualité de l’eau, la mise en service et 
l’entretien de l’eau de piscine, solutions aux problèmes urgents et une réponse aux 12 questions piscine les plus 
fréquentes.

Jouez en sécurité,
nagez hygiéniquement START SET

Set complet avec tous les produits pour étrenner 
une piscine fraîchement remplie.

n	Pour nager en sécurité, sainement et hygiéniquement, il faut traiter 
l’eau de la piscine. 

n	Ce kit contient les produits nécessaires pour
 mesurer et adapter la qualité de l’eau.
n	Avec dépliant informatif: une
 explication pas à pas.

Traitezl’eau, ne la gaspillez pas!

Contenu:
44  dépliant piscine
    GRATUIT
44  1 Test Kit
44  1 kg Chlore Rapide
44  1 l pH Down
44  1 l pH Up
44  1 l Cristal Clear
44  1 l Micro Floc
44  1 l  Calc Free

START SET

Bij het in gebruik nemen van een nieuw gevuld zwembad moet het water behandeld worden, anders wordt 
het al snel groen, vuil en onhygiënisch. Afhankelijk van de oorsprong (leidingwater, putwater of regenwater) 
zijn de chemische eigenschappen sterk verschillend. Daarom bevat deze START SET een Test Kit waarmee je 
de belangrijkste parameters, zoals pH-gehalte en chloorgehalte kan bepalen.  Met de meegeleverde produc-
ten kan je zowel de pH als het chloorgehalte aanpassen.  En met de andere producten kan je de waterkwaliteit 
op peil houden en een eventuele ontsporing snel weer rechtzetten.

44  Test Kit: snelle testkit om de waterkwaliteit te meten.

44  Snelwerkend Chloorgranulaat: snel oplossend granulaat, voorkomt onzuiverheden in het zwembadwater.
 Algen- en bacteriedodend middel. Lees aandachtig de gebruiksaanwijzing voor de toepassing.

44  pH Up: verhoogt de pH. De pH (= zuurtegraad) is vaak te laag bij regen- of putwater. Bij waarden beneden 7.0 
wordt dit product toegepast.

44  pH Down: verlaagt de pH. De pH (= zuurtegraad) is vaak te hoog bij leidingwater. Bij waarden boven 7.6 wordt
 dit product toegepast.

44  Cristal Clear: maakt het zwembadwater helder. Toe te passen bij het opstarten en als wekelijkse onderhouds-
behandeling.

44  Micro Floc: doet fijne, niet filterbare verontreinigingen in het water samenvlokken. Deze vlokken worden weg-
gefilterd of bezinken.

44  Calc Free: waterbehandeling tegen afzettingen van kalk en roest op wanden, installaties, …

44  Zwembadfolder: infobrochure, alles wat je moet weten over de waterkwaliteit, het opstarten en onderhouden van 
het zwembadwater, oplossen van acute problemen en een antwoord op de 12 meest gestelde zwembadvragen.

Speel veilig,
zwem hygiënisch!

Set complet avec tous les produits pour étrenner 
une piscine fraîchement remplie.

START SETSTART SET
Complete set met de noodzakelijke producten om 
een nieuw gevuld zwembad in gebruik te nemen.

INFORMATIONS PRATIQUES

PISCINE  VOLUME = 
   Largeur x Longeur x Profondeur moyenne
   (dimensions en mètres)

    1 Larg. x Long. x Prof. Moy. = … m3

  1 Larg. x Long. x Prof. Moy. x 0,89  = … m3

  1 Ø x Ø x Prof. Moy. x 0,78 = … m3

n		La valeur pH idéale se situe entre 7,0 et 7,6
n		La teneur en chlore idéale = entre 1 et 2 ppm 
n		1 m3 = 1000 l

NUTTIGE INFO

VORM BAD VOLUME = 
   Breedte x Lengte x gemiddelde Diepte 
  (afmetingen in meter)

  1 B x L x gem. diepte = … m3

  1 B x L x gem. diepte x 0,89  = … m3

  1 Ø x Ø x gem. diepte x 0,78 = … m3

n		Ideale pH-waarde ligt tussen 7,0 en 7,6
n		Ideale chloorgehalte ligt tussen 1 en 2 ppm
n		1 m3 = 1000 l

meer info op
www.bsi-pool.com

plus d’info sur
www.bsi-pool.com

* Vorm of etiket kan verschillen van de foto hierboven.* Forme ou étiquette peut différer du photo ci-dessus.

produits pour piscine

dépliant
GRATUIT
Emportez-moi!

CE QUE VOUS DEVEZ SAVOIR

CONCERNANT:n la qualité de l’eau
n la mise en service d’une nouvelle piscine

n le maintien de  l’eau en parfait état

n des solutions aux problèmes urgents

n les accessoires pratiques pour piscines

BSI, toujours la meilleure solution!

Une réponse aux
12 questions 

piscine les plus 
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Distribué par Bio Services Int.
Jagershoek 13, B-8570 Vichte - BELGIQUE
Tél.: +32 (0) 56 77 24 34
info@bsi-products.com 
www.bsi-products.com

Eur-O-Choc - chloorgranulaat voor zwembaden - Toel.nr.: 4112B  Biocide  
PT2 - Uitsluitend bestemd als algen- en bacteriedodend middel voor het water van 
privézwembaden. Form.: (GR) Granulaat. Toel. houder:  B-CARE CHEMICALS Bvba 
Neteweg 2, BE 2850 Boom Werkzame stof:  Natriumdichloorisocyanuraat, dihydraat 
(CAS 51580-86-0): 100.0 %. Verdere info Lot n°. & vervaldatum: zie verpakking.

Waarborg: wij staan borg voor de kwaliteit van ons product maar aanvaarden geen verant-
woordelijkheden voor schade of ongevallen voortkomende uit door ons niet-gecontroleerde 
toepassingen.

Verdeeld door Bio Services Int.
Jagershoek 13, B-8570 Vichte
BELGIE
Tel.: +32 (0) 56 77 24 34
info@bsi-products.com 
www.bsi-products.com

D’autres problèmes de maison
et de jardin? Visitez:

www.bsi-products.com

Méér huis- en tuinproblemen?
Surf naar:

www.bsi-products.com
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Veiligheidsinformatie van de producten in deze verpakking
Voor gebruik ook de gebruiksaanwijzing op de verpakking zelf lezen. Volg de gebruiksaanwijzing om gevaar voor mens en milieu te voorkomen.

/Lire les instructions sur l’emballage avant l’emploi. Respecter les instructions d’utilisation pour évitrer les risques pour l’homme et l’environnement.
Antigifcentrum/Centre Anti-Poisons (BE)+ 32 (0)70/ 245 245 ; (F Nancy): +33 3 83 22 50 50 ;(G.D._de Lux) 8002 5500.

Eur-O-Choc - chloorgranulaat voor zwembaden
Snelwerkend chloor 1kg  

WAARSCHUWING / ATTENTION / ACHTUNG

Gevarenaanduidingen: schadelijk bij inslikken. Veroorzaakt ernstige oogirritatie. Kan irritatie van de luchtwegen 
veroorzaken. Zeer giftig voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen. Aanvullende informa-
tie: vormt giftig gas in contact met zuren. Veiligheidsaanbevelingen: in goed gesloten verpakking bewaren. NA 
INSLIKKEN: de mond spoelen. GEEN braken opwekken. BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water 
gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. Gelekte/gemorste stof 
opruimen. Achter slot bewaren. Verwijdering: inhoud/verpakking afvoeren naar een verzamelpunt voor gevaarlijk 
of speciaal afval, overeenkomstig de lokale, regionale, nationale en/of internationale regelgeving.

Mentions de danger: nocif en cas d’ingestion. Provoque une sévère irritation des yeux. Peut irriter les voies 
respiratoires. Très toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. Informa-
tions supplémentaire: au contact d’un acide, dégage un gaz toxique. Conseils de prudence: maintenir le 
récipient fermé de manière étanche. EN CAS D’INGESTION: Rincer la bouche. NE PAS faire vomir. EN CAS DE CON-
TACT AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à l’eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si 
la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Recueillir le produit répandu. 
Garder sous clef. Élimination: éliminer le contenu/récipient dans un centre de collecte de déchets dangereux 
ou spéciaux, conformément à la réglementation locale, régionale, nationale et/ou internationale.

Gefahrenhinweise: gesundheitsschädlich bei Verschlucken. Verursacht schwere Augenreizung. - Kann die Atem-
wege reizen. Sehr giftig für Wasserorganismen mit langfristiger Wirkung. Zusätzliche Informationen: entwickelt 
bei Berührung mit Säure giftige Gase. Sicherheitshinweise: behälter dicht verschlossen halten. BEI VERSCHLUCKEN: 
Mund ausspülen. KEIN Erbrechen herbeiführen. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit 
Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. Verschüttete Mengen 
aufnehmen. Unter Verschluss aufbewahren. Entsorgung: inhalt/Behälter einer Sammelstelle für gefährliche Abfälle 
oder Sondermüll, gemäß den lokalen, regionalen, nationalen und/oder internationalen Vorschriften zuführen.

Eur-O-Choc - chloorgranulaat voor zwembaden - Toel.nr./N° d’autorisation/Zül.n° 4112B. 225/16/L
Biocide  PT/TP2 - Uitsluitend bestemd als algen- en bacteriedodend middel voor het water van privézwembaden./ 
Destiné uniquement comme algicide et bactéricide dans l’eaux des piscines privées./ Ausschließlich zur Verwendung 
als Algen- und Bakterizid im Wasser von privaten Schwimmbädern. Form. (GR) Granulaat/granulé. Toelatinghou-
der/Détenteur/Zül.haber: B-CARE CHEMICALS Bvba Neteweg 2, BE 2850 Boom Werkzame stof/Substance active/
Wirkstoff:  Natriumdichloorisocyanuraat, dihydraat (CAS 51580-86-0): 100.0 %. Verdere info/Info supplémen-
taire/Zusätzliche info, Lot n°. & vervaldatum/date d’expiration /Ablaufdatum: zie verpakking/voir em-
ballage/ siehe Verpackung . Verdeler/Distributeur/Verteiler: BSI Jagershoek 13 8570 Vichte - Belgique-Belgie 
T +32.56.77.24.34.  Antigifcentrum/Centre Anti-Poisons:
(BE)+ 32 (0)70/ 245 245 ; (F Nancy): +33 3 83 22 50 50 ;(G.D._de Lux) 8002 5500.

pH down liquid 1l

WAARSCHUWING / ATTENTION
ACHTUNG

Gevarenaanduidingen: veroorzaakt huidirritatie. Veroorzaakt ernstige 
oogirritatie. 
Veiligheidsaanbevelingen: bij het inwinnen van medisch advies, de ver-
pakking of het etiket ter beschikking houden. Buiten het bereik van kinderen 
houden. Alvorens te gebruiken, het etiket lezen. Beschermende handschoe-
nen dragen. BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water 
gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; 
blijven spoelen. Bij aanhoudende oogirritatie: Een arts raadplegen, Medische 
zorgen. Verwijdering: Inhoud/verpakking afvoeren naar een verzamelpunt 
voor gevaarlijk of speciaal afval, overeenkomstig de lokale, regionale, natio-
nale en/of internationale regelgeving. Opslag: droog en vorstvrij bewaren.

Mentions de danger: provoque une irritation cutanée. Provoque une sévère 
irritation des yeux.
Conseils de prudence: en cas de consultation d’un médecin, garder à dispo-
sition le récipient ou l’étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Lire l’étiquette 
avant utilisation. Porter Gants de protection. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: 
Rincer avec précaution à l’eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de 
contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Conti-
nuer à rincer. Si l’irritation oculaire persiste: Demander un avis médical, Consulter 
un médecin. Élimination: éliminer le contenu/récipient dans un centre de collecte 
de déchets dangereux ou spéciaux, conformément à la réglementation locale, régi-
onale, nationale et/ou internationale. Stockage: Conserver dans un endroit sec 
et à l”abri du gel

Gefahrenhinweise: verursacht Hautreizungen. Verursacht schwere Augenreizung.
Sicherheitshinweise: ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Ken-
nzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelan-
gen. Vor Gebrauch Kennzeichnungsetikett lesen. Schutzhandschuhe tragen. 
BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser 
spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. 
Weiter spülen. Bei anhaltender Augenreizung: Ärztlichen Rat einholen, Ärz-
tliche Hilfe hinzuziehen. Entsorgung: inhalt/Behälter gemäß den örtlichen 
Vorschriften entsorgen zuführen. Lagerung: trocken und frostfrei lagern.

pH up liquid 1l

WAARSCHUWING / ATTENTION
ACHTUNG

Gevarenaanduidingen: veroorzaakt huidirritatie. Veroorzaakt ernstige 
oogirritatie. 
Veiligheidsaanbevelingen: bij het inwinnen van medisch advies, de ver-
pakking of het etiket ter beschikking houden. Buiten het bereik van kinde-
ren houden. Alvorens te gebruiken, het etiket lezen. Na het werken met dit 
product handen grondig wassen. Draag beschermende handschoenen. BIJ 
CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aan-
tal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. Bij 
aanhoudende oogirritatie: Medische zorgen. Verwijdering: inhoud/verpak-
king afvoeren naar een verzamelpunt voor gevaarlijk of speciaal afval, over-
eenkomstig de lokale, regionale, nationale en/of internationale regelgeving.
Opslag: droog en vorstvrij bewaren.

Mentions de danger: provoque une irritation cutanée. Provoque une sévère 
irritation des yeux.
Conseils de prudence: en cas de consultation d’un médecin, garder à dispo-
sition le récipient ou l’étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Lire l’étiquette 
avant utilisation. Se laver les mains soigneusement après manipulation. Porter 
des gants de protection. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rrincer avec pré-
caution à l’eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la 
victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. 
Si l’irritation oculaire persiste: Consulter un médecin. Élimination: éliminer le 
contenu/récipient dans un centre de collecte de déchets dangereux ou spéciaux, 
conformément à la réglementation locale, régionale, nationale et/ou internatio-
nale. Stockage: conserver dans un endroit sec et à l”abri du gel

Gefahrenhinweise: verursacht Hautreizungen. Verursacht schwere Augen-
reizung.
Sicherheitshinweise: ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Ken-
nzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelan-
gen. Vor Gebrauch Kennzeichnungsetikett lesen. Schutzhandschuhe tragen. 
BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser 
spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. 
Weiter spülen. Bei anhaltender Augenreizung: Ärztlichen Rat einholen, Ärz-
tliche Hilfe hinzuziehen. Entsorgung: inhalt/Behälter gemäß den örtlichen 
Vorschriften entsorgen zuführen. Lagerung: trocken und frostfrei lagern.

Calc Free 1l

GEVAAR / DANGER
GEFAHR

Gevaarlijke bestanddelen: 1-Hydroxyethane-1,1-diphosphonic acid
Gevarenaanduidingen: veroorzaakt ernstig oogletsel. . 
Veiligheidsaanbevelingen: bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of 
het etiket ter beschikking houden. Buiten het bereik van kinderen houden. Alvorens te 
gebruiken, het etiket lezen. Uitsluitend in de oorspronkelijke verpakking bewaren. Draag 
oogbescherming, beschermende handschoenen. BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig 
afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien 
mogelijk; blijven spoelen.Onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM, een arts raadplegen. Ge-
lekte/gemorste stof opnemen om materiële schade te vermijden
Verwijdering: inhoud / verpakking afvoeren in overeenstemming met lokale / na-
tionale voorschriften. 
Opslag: droog en vorstvrij bewaren.

Composants dangereux: acide étidronique
Mentions de danger: provoque de graves lésions des yeux.
Conseils de prudence: en cas de consultation d’un médecin, garder à disposition le 
récipient ou l’étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Lire l’étiquette avant utilisa-
tion. Conserver uniquement dans l’emballage d’origine. Porter un équipement de pro-
tection des yeux, des gants de protection. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer 
avec précaution à l’eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si 
la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer.Ap-
peler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON, un médecin. Absorber toute substance 
répandue pour éviter qu’elle attaque les matériaux environnants.
Élimination: éliminer le contenu dans Eliminer le contenu/contenant conformément à 
la réglementation locale/nationale. 
Stockage: conserver dans un endroit sec et à l’abri du gel

Cristal clear 1l 

Veiligheidsaanbevelingen: bij het inwinnen 
van medisch advies de verpakking of het etiket 
ter beschikking houden. Buiten bereik van kin-
deren houden. Alvorens te gebruiken, het etiket 
lezen. Opslag:  droog en vorstvrij bewaren.

Conseils de prudence: en cas de consultation 
d’un médecin, garder à disposition le récipient 
ou l’étiquette. Tenir hors de portée des enfants. 
Lire l’étiquette avant utilisation. Stockage: 
conserver dans un endroit sec et à l”abri du gel

Sicherheitshinweise: ist ärztlicher Rat erfor-
derlich, Verpackung oder Kennzeichnungseti-
kett bereithalten. Darf nicht in die Hände von 
Kindern gelangen. Vor Gebrauch Kennzeich-
nungsetikett lesen. Lagerung: trocken und 
frostfrei lagern.

Micro floc 1l 

WAARSCHUWING / ATTENTION
ACHTUNG

Gevarenaanduidingen: veroorzaakt ernstige oogirritatie.
Veiligheidsaanbevelingen: bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking 
of het etiket ter beschikking houden. Buiten het bereik van kinderen houden. Na het 
werken met dit product handen grondig wassen. Oogbescherming dragen. BIJ CON-
TACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; 
contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. Bij aanhoudende oogir-
ritatie: Een arts raadplegen.
Verwijdering: inhoud/verpakking afvoeren naar een verzamelpunt voor gevaarlijk 
of speciaal afval, overeenkomstig de lokale, regionale, nationale en/of internationale 
regelgeving.
Opslag: droog en vorstvrij bewaren.

Mentions de danger: provoque une sévère irritation des yeux.
Conseils de prudence: En cas de consultation d’un médecin, garder à disposition 
le récipient ou l’étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Se laver les mains soig-
neusement après manipulation. Porter un équipement de protection des yeux. Rincer 
avec précaution à l’eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si 
la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Si 
l’irritation oculaire persiste: consulter un médecin.
Élimination: éliminer le contenu/récipient dans un centre de collecte de déchets dan-
gereux ou spéciaux, conformément à la réglementation locale, régionale, nationale et/
ou internationale.
Stockage: conserver dans un endroit sec et à l”abri du gel

Gefahrenhinweise: verursacht schwere Augenreizung.
Sicherheitshinweise: ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeich-
nungsetikett bereithalten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Nach 
Gebrauch die Hände gründlich waschen. Augenschutz tragen. BEI KONTAKT MIT DEN 
AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kon-
taktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. Bei anhaltender Augenreizung: 
Ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen.
Entsorgung: inhalt/Behälter gemäß den örtlichen Vorschriften entsorgen zuführen.
Lagerung: trocken und frostfrei lagern

BSI1020StSeBE_6463

Voor gebruik ook de gebruiksaanwijzing op de verpakking zelf lezen. Volg de gebruiksaanwijzing om gevaar voor mens en milieu te voorkomen. /
Lire les instructions sur l’emballage avant l’emploi. Respecter les instructions d’utilisation pour évitrer les risques pour l’homme et l’environnement.

Antigifcentrum/Centre Anti-Poisons (BE)+ 32 (0)70/ 245 245 ; (F Nancy): +33 3 83 22 50 50 ;(G.D._de Lux) 8002 5500.

Test Kit

GEVAAR / DANGER
GEFAHR

Gevarenaanduidingen: veroorzaakt ernstig oogletsel. Veroorzaakt huidirritatie.  
Veiligheidsaanbevelingen: bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of 
het etiket ter beschikking houden. Buiten het bereik van kinderen houden. Alvorens te 
gebruiken, het etiket lezen. Beschermende handschoenen en oogbescherming dragen. Na 
het werken met dit product grondig wassen. BIJ CONTACT MET DE HUID: met veel water en 
zeep wassen. Bij huidirritatie: een arts raadplegen. Onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM of 
een arts raadplegen. Verontreinigde kleding uittrekken en wassen alvorens deze opnieuw 
te gebruiken. BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een 
aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen.
Verwijdering: inhoud en verpakking afvoeren naar inzamelpunt voor gevaarlijk of 
bijzonder afval. 
Opslag: droog en vorstvrij bewaren.

Mentions de danger: provoque une irritation cutanée. Provoque de graves lésions 
des yeux. Conseils de prudence: en cas de consultation d’un médecin, garder à dis-
position le récipient ou l’étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Lire l’étiquette 
avant utilisation. Porter des gants de protection et un équipement de protection des 
yeux. Se laver les mains soigneusement après manipulation. EN CAS DE CONTACT AVEC 
LA PEAU: Laver abondamment à l’eau et au savon. En cas d’irritation cutanée: consulter 
un médecin. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. Enlever 
les vêtements contaminés. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution 
à l’eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte 
et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. 
Élimination: éliminer le contenu et le récipient dans un centre de collecte des déchets 
dangereux ou spéciaux. 
Stockage: conserver dans un endroit sec et à l’abri du gel

Eur-O-Choc -  chlore en granules pour piscines - N° d’aut.: 4112B  
Biocide  TP2 - Destiné uniquement comme algicide et bactéricide dans l’eaux des piscines 
privées.  Form.: (GR) granulé. Détenteur d’aut.: B-CARE CHEMICALS Bvba Neteweg 2,
BE 2850 Boom.  Substance active:  Natriumdichloorisocyanuraat, dihydraat (CAS 51580-86-0): 
100.0 %  Info supplémentaire, Lot n°. & date d’expiration: voir emballage.

Garantie: nous répondons de la qualité de notre produit, mais n’acceptons aucune responsabi-
lité pour des dégâts ou des accidents pouvant résulter d’applications non contrôlées par nous.


